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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/22452-γ’ από 12-11-2018 έγγραφό μας, επί της με 
αριθμό 2632/18-10-2018 ερώτησης, του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι, διαρκή 
επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου της Ελληνικής 
Αστυνομίας αποτελεί η διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των 
αστυνομικών Υπηρεσιών.  

Στο πλαίσιο δε, των καταβαλλόμενων προσπαθειών για την πλέον επαρκή στελέχωση 
των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, και σε ό,τι αφορά στις 
υφιστάμενες Διευθύνσεις της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης (ΓΕ.Π.Α.Δ.) 
Κρήτης, επισημαίνεται ότι, πέραν των πραγματοποιηθεισών, εντός του έτους 2018, λοιπών 
τοποθετήσεων αστυνομικού προσωπικού, οι προκηρυχθείσες, κατά τις τακτικές και 
συμπληρωματικές μεταθέσεις ιδίου έτους, θέσεις καλύφθηκαν σε μεγάλο ποσοστό και 
ειδικότερα για τη Διεύθυνση Αστυνομίας Ηρακλείου, καλύφθηκαν στο σύνολό τους. 

Περαιτέρω, για την πλήρωση των κενών οργανικών θέσεων των Διευθύνσεων της εν 
λόγω ΓΕ.Π.Α.Δ., από το Αρχηγείο προκηρύχθηκε, κατά τις τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος 
έτους, ικανός αριθμός αυτών, οι οποίες θα καλυφθούν ως το τέλος του μηνός Αυγούστου, 
ενώ θα καταβληθεί προσπάθεια για την περαιτέρω ενίσχυσή τους κατά τις λοιπές 
τοποθετήσεις – μεταθέσεις. 

Καθίσταται δε γνωστό ότι, για την αστυνόμευση της περιοχής ευθύνης της, από τη 
ΓΕ.Π.Α.Δ. Κρήτης, εκδηλώνονται δράσεις ουσιαστικής εμφανούς αστυνόμευσης βάσει 
σχεδιασμού και προγράμματος, που προβλέπει πεζές και εποχούμενες περιπολίες σε 
καθορισμένα δρομολόγια, κατά τρόπο ώστε να καλύπτονται και οι πλέον απομακρυσμένες 
περιοχές της Κρήτης και με σκοπό την πρόληψη και καταστολή της εγκληματικότητας και την 
εμπέδωση του αισθήματος ασφαλείας των πολιτών. 

Πέραν των ανωτέρω,  επισημαίνεται  ότι  η  δραστηριοποίηση  του  προσωπικού   των  
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αρμόδιων αστυνομικών Υπηρεσιών συνεχίζεται συστηματικά και με αμείωτη ένταση, για τη 
διασφάλιση της νομιμότητας και την επίτευξη του -κατά το μέγιστο δυνατό βαθμό- 
επιθυμητού περιβάλλοντος ασφάλειας για τους πολίτες. Ενδεικτική δε της 
αποτελεσματικότητας του ακολουθούμενου στρατηγικού σχεδιασμού στην εδαφική 
αρμοδιότητα της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ηρακλείου, αποτελεί η μείωση των ποσοστών των 
κλοπών – διαρρήξεων και των κλοπών τροχοφόρων, για το έτος 2018 σε σύγκριση με το 
2017, κατά 23,38% και 56,12% αντίστοιχα, καθώς και για τον Ιανουάριο τ.ε. σε σύγκριση με 
το αντίστοιχο χρονικό διάστημα του 2018, κατά 13,33% και 17,86% αντίστοιχα, σύμφωνα με 
τα τηρούμενα στατιστικά στοιχεία εγκληματικότητας του Αρχηγείου. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι, οι αρμόδιες αστυνομικές Υπηρεσίες, κάθε φορά που 
ενημερώνονται για παραβατικές συμπεριφορές ατόμων ή ομάδων προσώπων που 
πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης πράξης, εκδηλώνουν κάθε 
επιβαλλόμενη αστυνομική και δικονομική ενέργεια, ενημερώνοντας ταυτόχρονα τον αρμόδιο 
λειτουργό της οικείας Εισαγγελικής Αρχής, υπό τις κατευθύνσεις και εντολές του οποίου 
ενεργούν. Όσον ειδικότερα αφορά στο αναφερόμενο στην εισαγωγή της ερώτησης 
περιστατικό διάρρηξης και απόπειρας κλοπής, από την αρμόδια Υπηρεσία της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Ηρακλείου διενεργείται προανάκριση, η οποία βρίσκεται σε εξέλιξη και με την 
ολοκλήρωσή της, η σχηματισθείσα δικογραφία θα υποβληθεί στην οικεία Εισαγγελική Αρχή. 

 

 Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ  
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